

IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ ANALIZI PROCJENE UTICAJA PROPISA	
PREDLAGAČ PROPISA	Direkcija za investicije
NAZIV PROPISA	Program uređenja prostora za Opštinu Tivat za 2024.godinu
1. Definisanje problema <ul style="list-style-type: none"> - Koje probleme treba da riješi predloženi akt? - Koji su uzroci problema? - Koje su posljedice problema? - Koji su subjekti oštećeni, na koji način i u kojoj mjeri? - Kako bi problem evoluirao bez promjene propisa ("status quo" opcija)? 	
<ul style="list-style-type: none"> - Programom se rješavaju problemi pripreme građevinskog zemljišta za komunalno opremanje i komunalnog opremanja građevinskog zemljišta. - Uzroci problema su u nedovoljnoj opremljenosti zemljišta komunalnom infrastrukturom. - Ako se ne bi donosio predmetni propis građani bi bili uskraćeni za komunalno opremanje zemljišta čime bi razvoj opštine stagnirao. 	
2. Ciljevi <ul style="list-style-type: none"> - Koji ciljevi se postižu predloženim propisom? - Navesti usklađenost ovih ciljeva sa postojećim strategijama ili programima Vlade, ako je primjenljivo. 	
<ul style="list-style-type: none"> - Utvrđuje se dinamika uređenja prostora, izvori finansiranja, rokovi uređenja, operativne mjere za sprovođenje planskog dokumenta. 	
3. Opcije <ul style="list-style-type: none"> - Koje su moguće opcije za ispunjavanje ciljeva i rješavanje problema? (uvijek treba razmatrati "status quo" opciju i preporučljivo je uključiti i neregulatornu opciju, osim ako postoji obaveza donošenja predloženog propisa). - Obrazložiti preferiranu opciju? 	
<ul style="list-style-type: none"> - Sprovođenje programa po svim planiranim mjerama. 	
4. Analiza uticaja <ul style="list-style-type: none"> - Na koga će i kako će najvjerojatnije uticati rješenja u propisu - nabrojati pozitivne i negativne uticaje, direktne i indirektne. - Koje troškove će primjena propisa izazvati građanima i privredi (naročito malim i srednjim preduzećima). - Da li pozitivne posljedice donošenja propisa opravdavaju troškove koje će on stvoriti. - Da li se propisom podržava stvaranje novih privrednih subjekata na tržištu i tržišna konkurencija. - Uključiti procjenu administrativnih opterećenja i biznis barijera. 	
<ul style="list-style-type: none"> - Program uređenja prostora utiče na sve građane opštine Tivat pozitivno jer se unapređuje komunalna infrastruktura i rekonstruišu javni objekti što je opšti interes građana Tivta. - Troškovi su predviđeni budžetom Opštine Tivat i finansiraju se iz izvora prihoda utvrđenih postojećim propisima. 	
5. Procjena fiskalnog uticaja	

<ul style="list-style-type: none"> - Da li je potrebno obezbjeđenje finansijskih sredstava iz budžeta Crne Gore za implementaciju propisa i u kom iznosu? - Da li je obezbjeđenje finansijskih sredstava jednokratno, ili tokom određenog vremenskog perioda? Obrazložiti. - Da li implementacijom propisa proizilaze međunarodne finansijske obaveze? Obrazložiti. - Da li su neophodna finansijska sredstva obezbijeđena u budžetu za tekuću fiskalnu godinu, odnosno da li su planirana u budžetu za narednu fiskalnu godinu? - Da li je usvajanjem propisa predviđeno donošenje podzakonskih akata iz kojih će proistići finansijske obaveze? - Da li će se implementacijom propisa ostvariti prihod za budžet Crne Gore? - Obrazložiti metodologiju koja je korišćenja prilikom obračuna finansijskih izdataka/prihoda. - Da li su postojali problemi u preciznom obračunu finansijskih izdataka/prihoda? Obrazložiti. - Da li su postojale sugestije Ministarstva finansija na nacrt/predlog propisa? - Da li su dobijene primjedbe uključene u tekst propisa? Obrazložiti.
<ul style="list-style-type: none"> - Za Program uređenja prostora za 2024. godinu nisu predviđena sredstva iz Budžeta Crne Gore - Obezbjeđenje finansijskih sredstava je realizovano jednokratno - Implementacija propisa ne predviđa međunarodne obaveze
<p>6. Konsultacije zainteresovanih strana</p> <ul style="list-style-type: none"> - Naznačiti da li je korišćena eksterna ekspertska podrška i ako da, kako. - Naznačiti koje su grupe zainteresovanih strana konsultovane, u kojoj fazi RIA procesa i kako (javne ili ciljane konsultacije). - Naznačiti glavne rezultate konsultacija, i koji su predlozi i sugestije zainteresovanih strana prihvaćeni odnosno nijesu prihvaćeni. Obrazložiti.
<ul style="list-style-type: none"> - Nije korišćena ekspertska podrška. - Tokom rada na dokumentu korišćena su iskustva u izradi programa drugih opština u CG.
<p>7: Monitoring i evaluacija</p> <ul style="list-style-type: none"> - Koje su potencijalne prepreke za implementaciju propisa? - Koje će mjere biti preduzete tokom primjene propisa da bi se ispunili ciljevi? - Koji su glavni indikatori prema kojima će se mjeriti ispunjenje ciljeva? - Ko će biti zadužen za sprovođenje monitoringa i evaluacije primjene propisa?
<ul style="list-style-type: none"> - Pravovremene javne nabavke i ugovaranje , obezbjeđivanje sredstava uz budžeta za implementaciju projekata, praćenje i verifikacija izvedenih radova i usluga - Količina izvedenih radova po svakom projektu posebno, broj izgrađenih objekata komunalne infrastrukture, količina izvedenih radova na rekonstrukciji javnih objekata, broj riješenih predmeta eksproprijacije, broj izvršenih usluga, rokovi realizacije, kao i procenat realizovanih mjera predviđenih programom - Za praćenje realizacije zadužena je Direkcija za investicije Opštine Tivat.

Datum i mjesto

Tivat, 22.12.2023. g.


 V.d. direktora
 Vlado Brguljan